

企业文化

中铁四局一公司津潍二分部
多措并举增强全员节约用电意识

今年入夏以来,中铁四局一公司津潍高铁二分部所在地山东滨州、东营持续高温,导致全市用电量暴增,为进一步推动合理节约用电工作,项目部向全体人员发出《有序用电、节约用电倡议书》。采取节电、监督等举措,进一步推动节约用电氛围。通过对全员开展形势任务教育,成立了以党员为组员的节能减排工作领导小组,带头采取措施节约用电,积极应对和缓解高峰时段用电紧张压力,营造全员参与节约用电的良好氛围,自开展此项工作以来,预计每月节约用电5000余元。(陈琪谢 旭辉 伍成明)

中铁四局汉川制梁场开展
“反探亲”活动

8月3日,为了进一步提升年轻职工的归属感和“小候鸟”的幸福,让职工家属更加了解企业文化和行业氛围,进一步丰富“小候鸟”的成长过程,汉川制梁场利用暑假组织职工家属开展“情系小候鸟,同心护未来”“反探亲”活动,来自全国各地的14名“小候鸟”及9名职工家属齐聚汉川,开启了一段开心的暑期之旅。活动中,“小候鸟”们参加了庄严的升旗仪式,参观了梁场信息化室、现场智能化工装设备、党员活动室,观看了安全警示教育动画片,同时项目党支部书记还为他们送上了精美的学习大礼包。活动的最后孩子们还一同前往武汉海昌极地海洋馆畅玩。(谭青云)

清凉慰问暖人心
凝心聚力鼓干劲

为切实做好防暑降温工作,保障员工的身体健康和施工安全,7月30日,中国一冶龙州县水口边扶贫产业园项目开展“夏日送清凉”活动。活动中,项目经理为项目员工及一线作业人员发放饮料、矿泉水、水果、防暑降温药品等物品,并叮嘱大家多补充水、少熬夜,做好防晒措施、错峰上班、常备防暑降温药品等。据项目经理介绍,项目部制定了高温应急预案,严格实行“两头抓、中间歇”的避高温时段施工措施,缩短生产作业人员连续作业时间。(华艳俊)

青春热血筑军营
建功武宜新时代

在“八一”建军节来临之际,中铁四局沪渝蓉高铁武宜段2标一分部开展“青春热血筑军营 建功武宜新时代”退伍军人座谈会,与退伍军人重温军旅岁月,共话美好愿景。退伍军人代表陈宗春庄严承诺:“在今后的工作和生活中,我将继续发扬军人的优良传统,坚守退伍不褪色、岗位立新功的初心和使命,发挥模范带头作用,展现退伍军人风采,以实际行动保障项目部安全生产,为项目如期高质量建成作贡献。”项目党支部书记徐华向退伍军人致以节日的问候,并结合项目部工作提出三点殷切希望。(吕浩)

中铁四局阜宁文体中心项目深入开展
夏送清凉志愿服务活动

为深入践行“我为群众办实事”,切实维护广大职工安全健康权益,中铁四局阜宁文体中心项目部组织开展“清凉关爱到一线,防暑降温保安康”志愿服务活动。自入夏以来,中铁四局阜宁文体中心项目部认真落实防暑降温工作责任制,针对高温季节,开展班前教育、安全交底和应急培训,时刻跟进高温预警信息,积极调整作业时间和形式,及时发放防暑应急药品,每日供应防暑饮品,切实将一线施工作业人员的生命和健康安全放在首位。(汪宜玲 王树习)

炎炎烈日送清凉 情系一线暖人心

为做好暑期防暑降温工作,确保一线职工安全度夏及项目建设稳步推进,8月2日,中国一冶百色梯矿生态整治及综合开发项目开展了“暑期送清凉”活动。活动中,项目经理向奋战在高温一线的劳动者致以崇高敬意和亲切问候,并为全体员工及一线作业人员送去饮料、西瓜等消暑物资及防暑药品。接下来,项目部将抢抓当下晴好天气,在确保作业安全和施工质量的前提下,科学组织现场施工,全力全速推进项目建设,确保项目建设任务高质量完成。(刘遂健)

匠心传承赓优良,培根铸魂育成才

为切实加强津潍高铁项目人才队伍建设,做好新入职员工的培养与发展,提升其业务技能与综合素质,中铁四局津潍高铁站前七标开展导师带徒系列主题活动。7月28日,项目组织新员工开展“游三孔,知传承”迎新活动,通过趣游孔庙、参观孔府、神思孔林,使他们在浓厚的儒家文化氛围中深刻感悟尊师重教的意义,为接下来导师带徒工作树立正确观念。7月29日,项目部开展“匠心传承赓优良,培根铸魂育成才”导师带徒签约仪式。(刘毅 翟柯莹 王宇洋 宋冲冲)

工程建设

中铁十局新建沪苏湖铁路盛泽站
站房主体结构顺利封顶

7月31日,中铁十局承建的新建沪苏湖铁路盛泽站站房混凝土主体结构顺利封顶,标志着盛泽站站房建设取得阶段性胜利,为站房后期钢结构安装和装饰装修施工奠定了良好基础。盛泽站站房建筑面积12000平方米。自开工建设以来,中铁十局沪苏湖铁路站房I标项目部坚持标准化施工,克服深基坑、高支模、交叉施工等难题,通过精心策划、专家论证,形成最优施工方案。最终在各参建单位的共同努力下,确保了站房主体结构按照既定工期目标完成封顶。(肖召华 范词)

中铁四局合肥众兴水厂取水泵站工程
首座单体顺利封顶

7月30日,中铁四局承建的合肥众兴水厂取水泵站工程首座单体“应急加药间”顺利封顶,标志着项目取得重要阶段性成果,为保障项目如期竣工奠定了坚实基础。据悉,合肥众兴水厂取水泵站工程位于众兴水库大坝西北侧,水源为众兴水库,设计规模40万立方米/日,占地约17.3亩。对于实现水资源多元配置,保障肥东、新站和东部新中心高质量发展,提升供水安全具有重要意义。项目建成后将为众兴水厂输送优质原水,实现中心城区和肥东区域的互联互通,大大提高供水保障能力。(肖瑶涵)

中国二十冶医械院迁建工程
举行项目封顶仪式

近日,由中国二十冶承建的上海市医疗器械检验研究院整体迁建项目举行封顶仪式。据悉,医械院项目是上海市重点工程,也是上海市药品监督管理局“十四五”规划的重点工程,总建筑面积49098平方米,其中地上建筑面积为43180平方米,地下建筑面积5918平方米,包括新建1栋综合科研楼、2栋实验大楼、1栋动物房、1栋电磁兼容实验室及附属用房,建成后将显著提升上海市药品监督管理局检验检测能力,更好地服务长三角地区生物医药产业高质量发展需要。(孟靖良)

中国二十冶冷轧彩涂基板项目
平整机牌坊吊装成功

近日,由中国二十冶承建的冷轧厂彩涂基板结构优化项目平整机牌坊吊装成功,标志着项目进入设备安装高峰期。彩涂基板项目主要施工内容为建设一条年产能31万吨的高端彩涂基板热镀锌生产线,并完成主厂房局部改造、公辅设施的配套改造等。目前项目主线土建结构施工已全部完成,出口段设备基本安装就位已开始液压配管施工,清洗段和锌锅设备就位调整,炉子钢结构开始施工,机组设备安装全面展开。(梁霄汉)

安全生产

“红脸出汗”成为安全管理常态

“要想会上不冒汗,就得管理多流汗。”7月31日晚,在中铁四局一公司下塘工业园三标项目部周生产交班会上,电排井班组长老夏为一个井盖防护隐患未及时整改作了自我检讨。自今年2月开工以来,项目部通过隐患排查、照片曝光等多种方式整治安全隐患。项目部挂牌跟踪管理重大隐患,明确整改时间和责任人,在周安全生产例会上通报、分析整改落实情况,并要求整改隐患不力的责任人作出检讨,让不安全行为无处遁形,让全员认识踩踏“雷区”的后果。(张翊群)

中国一冶梧州广信森林公园项目
多举措扎实做好防台风防汛工作

近期,强台风和强降雨天气频发,给项目建设带来安全风险,为提高防台风防汛抗灾能力,确保项目人员生命财产安全,中国一冶梧州广信森林公园项目多举措扎实做好防台风防汛工作。项目部宣贯了梧州市政府及公司对防台风防汛工作的要求,组织开展防台风、防汛安全教育培训。同时,项目部成立防台风防汛领导小组,深入现场开展防台风防汛安全专项检查。此外,项目部制定值班表,实行领导带班和关键岗位24小时值班制度,实时关注台风动向和天气变化。(陈胜)

筑牢汛期安全生产屏障

近日,位于北京市门头沟区的中铁上海工程局国道109高速项目部多措并举推动各项防汛措施落实落地,以“汛”为令,筑牢防汛安全屏障。项目部负责人表示,项目部每日对重点部位进行巡查,并做好安全巡视记录,全力以赴向前推进工程进度,确保安全度过汛期。7月29日,位于妙峰山镇的国道109高速下苇甸隧道进口驻地断水断电无信号,妙峰山路已冲毁,车辆无法通行。得益于项目部扎实的防汛工作准备,在密切关注气象变化和雨情、水情状况,及时上报险情后,项目部于上午通知全体人员紧急撤离,确保全体人员安全度汛。(胡育松)

闻“汛”而动 连夜抢险救援保平安

近日,受台风“杜苏芮”残余环流影响,河北省廊坊市地区出现持续性强降雨。面对险情,中铁上海工程局廊坊临空安置房项目部向当地政府主动请缨,参与永兴河河道抢险工作。8月1日凌晨零点,项目部接到消息后,迅速组成青年突击队参与抢险工作中。项目部组织救援人员30余人,调动指挥车等运输设备3台,携带沙袋700余条、铁锹40把赶往现场。救援现场,青年突击队队员迅速搬运物资、安装抽水泵,在现场疏通排水通道、修复受损设施。整个救援工作有条不紊进行,经过抢险人员8个小时的不懈努力,永兴河险情得到有效控制。(刘诗佳 张晨)

遗失声明

四川国影盛世企业管理合伙企业(有限公司)遗失营业执照正、副本(统一社会信用代码:91511302MA6AKA2T3Y),公章一枚,财务专用章一枚,声明作废。

四川国影盛世企业管理合伙企业(有限公司)
2023年8月8日